

# 温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

## 简报

第 104 期（总第 904 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2020 年 11 月 11 日

### 【目录】

1. 洞头区举行“书记论坛”两新党建专场活动
2. 森马集团携手武汉纺织大学校企合作筑未来
3. 人本集团举办第 24 届全国篮球文化节
4. 华东控股集团开展消防宣传周活动
5. 育才学校举行学习贯彻十九届五中全会精神专题党课暨第二届“最美育才人”颁奖仪式
6. 简讯一则

### 洞头区举行“书记论坛”两新党建专场活动

为进一步提高两新党组织书记的党建业务水平，理清当前两新党建的思路，11月5日，洞头区委两新工委举办2020年

“书记论坛”两新党建专场活动，论坛以“决战第四季度，冲刺全年目标”为主题，组织全区重点两新组织党组织书记认真学习贯彻十九届五中全会精神，并结合自身两新组织实际情况做经验交流，全区50余名重点两新党组织书记、党务工作者、部门单位职能科室负责人参加活动。

在本次论坛上，鸿鹏汽配、迪特公司、微动力志愿者协会、金源公司等两新党组织书记结合培训学习和工作实际进行交流分享，为接下来“两新”党建发展提供了不少好方法、新思路，展现出“守正创新，奋楫争先，决战第四季度”的气魄。会议强调，要以认知破局带动行动破阻，以创新活动彰显工作活力，以系统党建引领行业发展。

今年以来，洞头区各级两新党组织紧扣区委“两新党建品牌提升年”主线，对标当好“重要窗口”模范生的要求，开展两新党建示范点和示范品牌“双创建”，扎实推进“双覆盖集中攻坚”，通过选派46名党建工作指导师下沉指导，实现30家规上工业企业和14家亿元以上规模企业党组织组建全覆盖。

下一步，全区各两新党组织要以此次书记论坛为契机，做实服务，以党建引领服务企业促发展、服务职工聚人心、服务社会促和谐，不断把两新组织的政治优势，转化为两新党组织事业推进的发展优势，一是“党建+网格”，强化精细化治理。做优“海霞红管家”和海上党群服务中心，以党建覆盖有效度带动基层治理精细度。二是“党建+行业”，助推健康发

展。持续推进“海霞宿客汇”建设，积极打造“党员示范店”，着力提升民宿标准化、品牌化、规范化水平。三是“党建+项目”，促进融合共建。加强重大项目党组织建设，充分发挥党员在项目建设中的攻坚作用，切实把党组织的战斗力和战斗力转化为项目生产力。（洞头区委组织部）

## 森马集团携手武汉纺织大学校企合作筑未来

11月6日，森马校企合作奖（助）学金续签仪式、颁奖仪式暨2021森马集团校招宣讲会在武汉纺织大学举行。浙江森马服饰股份有限公司总裁徐波、武汉纺织大学副校长黄运平出席了此次活动。森马校园俱乐部成员，2021届毕业生及相关人员参加了此次活动。

会上，黄运平表示，长期以来，森马股份与学校建立了亲密的合作伙伴关系，为武汉纺织大学的学生成长成才做出了重要贡献。她寄语，获奖的同学们，要心怀梦想，心怀感恩，勇攀高峰，成长为国之栋梁。

随后，到场的领导与嘉宾为获得奖（助）学金的武汉纺织大学学子颁发了奖金及荣誉证书。浙江森马服饰股份有限公司与武汉纺织大学签署了“森马校企合作奖助学金捐赠”协议。黄运平为徐波颁发了创新创业导师聘书。紧接着，浙江森马服饰股份有限公司在武汉纺织大学举办了2021校园招聘会。现

场座无虚席，能容纳一百余人的教室挤进了近 300 人，场面火爆。（浙江森马服饰股份有限公司）

## 人本集团举办第 24 届全国篮球文化节

近日，人本集团举办了主题为“爱篮球，爱生活”第 24 届全国篮球文化节。全国各地的成员企业，分成温州、芜湖、上海、无锡、黄石等八大赛区进行分赛，按照“NBA”操作模式，经过一个多月的激烈角逐，最终各赛区的优胜队参加全国总决赛。

多年来，人本集团在企业快速发展的同时，非常重视职工群众的文体生活，“人本全国职工运动会”“人本全国职工登山节”“人本全球新年文艺晚会”和“人本全国篮球文化节”就是其中最具代表性的文化名片，已经成为广大青年职工挥洒热情、释放激情、凝聚感情的重要载体。集团领导要求广大青年职工要不忘初心、脚踏实地，以此次大赛为契机，进一步增进团结、促进交流，以更加饱满的热情、昂扬的斗志、蓬勃的朝气，为实现公司高质量发展做出新的贡献。（人本集团）

## 华东控股集团开展消防宣传周活动

华东控股集团科协在第 30 个“全国消防宣传日”到来之

际，于11月2--9日开展了为期一周的“119”消防宣传活动。

一周来，企业党支部、科协、工会和行政部门组成消防安全工作检查组，对企业职工宿舍、生产车间以及重点部位的消防设施全面进行认真仔细的检查，确保灭火器、消防栓、消防泵等消防器材都能正常使用。并在检查中培训指导车间员工操作使用灭火器、消防栓等消防器材，提升员工消防应急处置能力和扑救初期火灾的能力。

活动中，企业党支部书记、科协秘书长刘合权为员工们上了一堂消防安全知识课，引导员工增强火灾预防意识，掌握火灾逃生方法、提升扑救初起火灾的能力，号召员工抓好消防安全工作，确保企业安全生产、科学发展。（华东控股集团）

## **育才学校举行学习贯彻十九届五中全会精神 专题党课暨第二届“最美育才人”颁奖仪式**

11月6日晚，泰顺育才学校举行学习贯彻党的十九届五中全会精神专题党课暨第二届“最美育才人”颁奖仪式，育才各学校中层及以上干部和全体党员参加了会议。

会上，育才学校党总支书记、育才总校校长曾汝芝结合学校实际就学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神进行了部署。一是学校党组织要深刻领会全会的重大意义，及时部署安排，加强宣传引导，坚持学用结合，将全会精神转化为学校发展的

强大动力，不断开创党建工作新局面。二是要抢抓泰顺县接下来“十四五”期间“教育大发展”的重要机遇，进一步贯彻落实县委县政府“学在泰顺”的决策部署和县教育局“为民办学、立德树人、提升质量”目标要求，推动学校发展再上新台阶。三是要瞄准“打造县内领先、全市一流、全省知名学校”的奋斗目标，恪守“质量求生存、质量谋发展”的发展理念，发扬“敢于拼搏、追求卓越”的工作精神，全力推进各学校协同发展，奋力谱写育才学校高质量、高水平发展的新篇章。

会上还举行了育才学校第二届“最美育才人”颁奖仪式，11人被授予“最美育才人提名奖”荣誉。（泰顺育才学校）

### 【简讯】

§ 为了激发员工工作热情，提高员工团队意识，增强团队凝聚力和执行力，10月31日-11月1日，永固集团分别组织生产中心和公司各职能中心员工在泰顺大峡谷温泉度假村和雁荡山环山休闲园拓展基地进行了两场素质拓展培训。通过活动达到了挖掘潜力、树立自信、熔炼团队的目的。（永固集团）

---

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科  
发：协会全体会员

---